

### **Gozdarji z eno od najstarejših še vedno izhajajočih strokovnih revij v Sloveniji**

Revija Gozdarski vestnik je v našem prostoru že od leta 1938. Njeno izhajanje je za štiri leta prekinila le druga svetovna vojna, zaradi katere je pred vami letnik revije 75 namesto 79. Gozdarji se tako ponašamo z eno od najstarejših redno izhajajočih strokovnih revij v Sloveniji. Da nam je to uspelo, velja zahvala predvsem vestnemu delu uredništva revije v sodelovanju z različnimi organizacijami in posamezniki, ki so bili na različne načine vključeni v gospodarjenje z gozdnim prostorom in koriščenjem njegovih funkcij ter so bili pripravljene njihove izsledke deliti z bralci. Doslej so bila v reviji predstavljena številna strokovna vprašanja, aktualna v času nastajanja posamezne številke revije.

V zadnjem obdobju so neprestane in hitre spremembe postale del vsakdana in revijo postavljajo pred številne nove preizkušnje tako na področju branosti zaradi vse večje digitalizacije medijev kot na področju učinkovitega prenosa »aktualnega« znanja na širšem področju gozdno-lesnih raziskav. V trenutnem, izredno hitro spreminjajočem se okolju je slednje izredno pomembno, saj je gozdarstvo pred pomembnimi novimi izzivi na področju sprememb nekaterih naravnih ciklov pa tudi na področju spreminjajočega se odnosa človek – gozd. Zaradi omenjenih sprememb postaja delo na teh področjih vedno bolj interdisciplinarno in vsebine dela pogosto niso več razdeljene med posamezne organizacije oz. specializirane skupine, temveč so vedno pogostejše potrebe, da ljudje z različnimi strokovnimi podlagami delajo pri skupnih vsebinah. V tej smeri želimo našo skupno gozdarsko strokovno revijo razvijati v prihodnje in z vsebino spremljati aktualne težave v gozdarstvu. Predvsem pa želimo bralcem posredovati najnovejše znanje in rešitve, ki bodo dobre za gozd in ljudi.

V zadnjih časih je pogosto zaslediti mnenja, da je slovensko gozdarstvo trenutno na razpotju – spreminja se zakon o gozdovih. »Razpotje« mora stroka prepoznati kot možnost, da v javnosti in znotraj stroke izpostavi dobre vsebine in predlaga spremembe tistih, ki so za aktualne razmere nedodelane in slabe. Zavedati se moramo, da so spremembe vedno težke, vendar pogosto ključne za razvoj družbe. Zaposleni v gozdarstvu in lesarstvu ne smemo zamuditi priložnosti, da bi skupaj prispevali k predlogu sprememb. Pri tem pa se moramo zavedati, da ne bomo vedno imeli o vsem vsi enakega mnenja. Zato moramo osvojiti načine, da bomo mnenja odkrito, brez zamer soočali, hkrati pa moramo biti tudi pripravljeni poiskati rešitve, ki bodo sprejemljive za večino.

Da pa bodo lahko predlogi in razprave dosegli dovolj širok krog ključnih posameznikov, potrebujemo pisne medije, kakršna je naša stanovska revija. Ob podpori vseh vas (bralcev, piscev prispevkov, recenzentov ter preostalih podpornikov revije) bo imelo uredništvo še naprej možnost dodajati letnike na seznam naše gozdarske strokovne revije.

Mitja SKUDNIK